

To je ale rok! Mažoretky Marlen se staly mistryněmi ČR, Evropy a světa!

Píle, snaha a vytrvalost přinesly MARLEN tak velké mezinárodní úspěchy. Mažoretkový sport se stále vyvíjí, děvčata cvičí, posilují, tančí, a aby byly stále lepší, přidávají si na obtížnosti prvků, dokonalosti provedení i na intenzitě tréninků. Některé mažoretkovou přípravu doplňují ještě dalšími aktivitami jako sportovní gymnastika, moderní tanec a balet.

PAVEL KUMPOŠT

RYCHNOV N. K. – Obrovského úspěchu dosáhly Marlenky z Kostelce nad Orlicí, když v Záhřebu 23. – 25. září 2022 navázaly před zraků českého velvyslance na veleúspěch z mistrovství Evropy a dotáhly sezónu na úplný vrchol! A to k zisku dvou titulů na Mistrovství světa největší světové mažoretkové asociace MWF. Rozhovor o sezoně snů Orlického týdeníku poskytl **Martina KALOUSKOVÁ**, trenérka a předsedkyně spolku Marlen.

„Poslední zvonění vly Zvonilky symbolicky i reálně ukončilo soutěžní sezónu 2022. Byla to sezóna nádherná od první chvíle v březnu, kdy začal seriál soutěží Mistrovství ČR asociace CMA (CZ Majorettes z.s.). Tituly mistryně a vicemistryně kvalifikačních a semifinálových kol se jen hrnuly do všech oddílů Marlen, od dětí přes kadetky, juniorky, seniorky až po Fa(j)n klub Marlen. První vrchol sezóny přišel ve finále MČR v Hradci Králové, odkud si všechna děvčata odvezla medaili, a jako zlatý bonus se staly Marlen II kadetky dvojnásobnými mistryněmi republiky 2022 asociace CMA. Postup na ME 2022 v Zadaru byl jasný a skvělá jízda všech Marlenek rokem 2022 mohla pokračovat. A skutečně pokračovala tím nejzlatějším směrem, proto-

že Marlen II kadetky získaly titul Mistryně Evropy 2022 asociace MWF v disciplíně pom groups. MWF je největší mažoretková asociace v Evropě i na světě. Fantastický úspěch pro Marlenky, fantastický úspěch pro Kostelec nad Orlicí.“

MARLEN na vrcholu

A tento výsledek posunul kadetky dále, k účasti na Mistrovství světa, které se konalo ke konci září v chorvatském Záhřebu. „Tentokrát vyjela pouze skupina kadetek, ovšem s osobní podporou rodičů, kteří se nám v Záhřebu stali opět velkou oporou a vytvořili děvčatům podmínky a atmosféru, která jim pomohla k naprosto bezchybnému výkonu v obou disciplínách, tedy „pom defilé“ a „pom groups“. Navíc dnešní technologie umožnily fantastickou podporu všech ostatních Marlenek on-line, kdy se opět projevil náš tolik milovaný „Marlenkovský duch“, který nás stále provází. To vše se sečetlo a vyneslo naše kostelecké



□ **MISTRYNĚ SVĚTA 2022** největší světové mažoretkové asociace MWF jsou Češky z Rychnovska! Marlenky si tak mohly poslechnout hymnu České republiky.

kadetky **DVAKRÁT** na stupínku nejvyšší k zisku dvou titulů **MISTRYNĚ SVĚTA 2022** mažoretkek asociace MWF!“ Září štěstím trenérka Marlen.

Připomeňme si dva historické dny pro Marlen, na které Martina Kalousková ráda zavzpomínala.



□ **WELCOME TO NEVERLAND.** Pódiová skladba zlatých kadetek, nových mistryň světa z Kostelce nad Orlicí. Foto: 3x Archiv Marlen Kostelec n.O.

ZLATÁ děvčata

Kristýna Behanová, Barbora Blažková, Tereza Blažková, Ema Censová, Klára Čermáková, Theodora Černá, Natálie Dvořáková, Karolína Ďubková, Denisa Fasnerová, Agáta Frejvaldová, Nina Hájková, Viktorie Janáčková, Karolína Kotyzová, Adéla Kubcová, Kateřina Medková, Vendula Morávková, Žanet Pešková, Eliška Procházková, Šarlota Provazníková a Veronika Simonová. Choreografie a trenérka Denisa Kalousková a trenérky Nikola Kijonková a Martina Kalousková

„První soutěž bylo mimořádně povedené defilé s pomy, porotkyně pečlivě zapisují a čeká se na vyhlášení výsledků. Tančíme na ploše společně se všemi týmy z ČR, Slovenska, Polska, Jihoafrické republiky, Chorvatska, Ukrajiny, Slovinska, Maďarska, Kazachstánu, nebo Srbska. Začíná vyhlásování ... a jsme mistryně světa asociace MWF pro rok 2022! Úžasný pocit, euforie, radost! Objímáme se a křičíme Marléeén!“

A vyrážíme do večerního Záhřebu. Je krásný... Ale zpět odpočítat, další den je náš „Velký den“, který ukáže, jestli tituly Mistryň republiky a Evropy nebyly náhodné. Jdeme na to, choreografii známe, máme ji zarytou až pod kůži,

poslední povzbuzení rodičů, trenérky nás pořádně nabudí, motivační pokřik a jdeme na start! Hotovo, odcvičeno ... Povedlo se, brečíme, objímáme se. Je tu vyhlášení, teprve teď je vidět, kolik týmů na MS bylo! Šesté místo, páté, čtvrté, třetí jsou Ukrajinky, moc se od ME zlepšily. Druhé místo Říčany! Absolutní radost, je to jasné! Křičíme, pláčeme. První místo a titul Mistryně světa MWF – Česká republika, Kostelec nad Orlicí, tým Marlen!!! Bereme českou vlajku a běžíme na stupně vítězů, ten

s jedničkou je pro nás. Medaile na krku, zvedáme pohár a hrají nám českou hymnu. Letíme až do nebes. Venku jsou rodiče, vítá nás bouchání šampusů a „Holky děkujem!!!“

SKVĚLÁ sezona 2022

„Je velkým štěstím být součástí takového týmu, jako jsou Marlen z Kostelce nad Orlicí. Letošní tituly kadetek patří stejnou měrou VŠEM mažoretkám a trenérkám současným i bývalým. Jejich patnáct let trvajících píle, nadšení, vytrvalost, cí-

levědomost, soudržnost, společná radost z úspěchů i sdílený smutek ve chvílích, kdy se nedaří, jsou těmi pomyslnými stupínky, po kterých letošní kadetky vystoupaly až na stupně nejvyšší. Sezóna 2022 skončila, ať žije sezóna 2023! A co má vřla Zvonilka s Marlenkami? Zlatá, ani jednou neporažená choreografie pom group kadetek je **WELCOME TO NEVERLAND.** Nashledanou Zvonilko, Petře Pane a všichni obyvatelé Země Nezemě,“ směje se na Marlen tolik pyšná Martina Kalousková.



□ **MARLENKY** s reprezentantky Jihoafrické republiky v hale chorvatské modly Dražena Petroviče.

MISTRYNĚ světa z Kostelce

Když se řekne „mažoretky Marlen“, určitě není mnoho lidí, kteří by toto spojení v současné době v Kostelci nad Orlicí neznali. Ale pojďme se vrátit na úplný začátek, kdy si naopak pod tímto názvem nepředstavil nikdo nic, kdy mažoretky začaly vznikat pod vedením Radky Voborníkové z Tutlek a pod hlavičkou DDM Kostelec nad Orlicí, tedy do roku 2000. Oddíl měl 13 členek, které se s chutí vrhly do tohoto dnes už „mažoretkového sportu“. Protože je to sport a zároveň tanec „kouvavý“ a krásný, děvčata v kostýmech, stejně učesaná, natřpykovaná a oblečená, netrvalo dlouho a oddíl se rozrostl a mažoretky jsme viděli nejen v Kostelci, ale i v Častolovicích, Rychnově, Vamberku, Potštejně, či Olešnici.

Po dvou letech už měly Marlen dva oddíly věkově rozdělené. Ke klasické mažoretce s hůlkou se přidala druhá disciplína s trásněmi. Už nestačil jeden trénink týdně, ale dva i tři. V roce 2005 už navštěvuje kostelecký oddíl přes 50 dívek od nejmenších čtyřletých po nejstarší patnáctileté. Nové trenérky vnesly do choreografií nové moderní pojetí mažoretkového tance a tím velmi ztraktivněly tento sport pro děvčata. Výsledkem změn bylo, že se s desátých míst na MČR začala stávat pátá, čtvrtá a třetí v konkurenci špičkových skupin z celé republiky. V roce 2017, kdy už má základna 90 děvčat, dosáhly mažoretky Marlen na domácí vrchol, když získaly dva tituly mistryň ČR a posléze byly čtvrté na ME v Itálii. V roce 2018 to byl titul 1. vicemistryň ČR a páté místo na ME v Záhřebu.

Následovaly dvě smutné sezóny s Covidem - 19, které děvčatům neumožňovaly soutěžit a pouze minimálně trénovat. Jak se ukázalo, Marlenky to neoslabilo, naopak se dál posunuly! Všechny skupiny Marlen (děti, kadetky, juniorky, seniorky) vybojovaly na MČR asociace MWF pro rok 2022 medaili. Kadetky se staly dvojnásobnými mistryněmi republiky! S velkými ambicemi odjžděly na ME 2022 do Zadaru a tyto ambice zde, ve špičkové evropské konkurenci, naplnily. Marlenky kadetky v Chorvatsku získaly nejen první evropskou medaili (stříbrnou v defilé), ale především se staly **MISTRYNĚMI EVROPY** v pódiových skladbách. A jak dopadlo **MISTROVSTVÍ SVĚTA**? To již víte...